

## 公明路小学小记者作文选登

## 五彩缤纷的秋天

三(2)班 冯诗琪

秋天不仅有丰收的画面,还有落叶纷飞的美景,有凉爽的天气,还有人们收获的喜悦。正如诗人所说:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”

秋天在哪里?或许就在我们身边的小角落里。我走在校外的小路上,落叶铺满了地面,仿佛是一条金黄色的毯子。微风吹过,树叶沙沙作响,让人感到无比舒适。在这个季节

里,我们可以和同学们一起收集落叶,一起欣赏秋天的美景。

我想起了昨日的秋雨,那是一场清新的雨,洗涤了大地的尘埃,也唤醒了大自然的生机。秋天打响了闹钟,它叫着:“松鼠弟弟,青蛙哥哥,松柏爷爷,秋天来了,秋天来了!”听到这声音,松鼠藏起了松果,青蛙挖好了洞,松柏则穿上了油亮亮的衣服。

秋天真是美丽啊!红色、黄色、紫红色、绿色……这么多的颜色,就像一幅绚丽多彩的画卷。想起老师曾经教过“五彩缤纷”这个词,真是太贴切了。我想,秋天的美丽不仅仅在于五彩缤纷的景色,更在于我们对它的热爱和欣赏。

让我们一起珍惜这美好的季节,感受大自然的魅力吧!(指导老师:李帅)



彩陶 二(2)班 弓凌玉  
(指导老师:马欢欢)

## 秋天

三(2)班 郭轩霖

秋天就像一首美妙的乐曲。秋雨中,窗外凋落的花瓣告诉我们,时间在流逝,但是美丽却永恒存在。

秋天的声音藏在校园的角落里,躲在果园的树荫下,在田野中悄悄地流连。

秋天,是一个充满变化的季节。万物都在为即将到来的冬天做准备,小动物忙着储备食物,植物则在自己盖上厚厚的被子。这个季节,充满了生命的活力和美好的希望。

秋天,是一个丰收的季节。我来到果园,只见果树上挂满了红彤彤的苹果、金灿灿的梨、紫红色的葡萄,让人垂涎欲滴。我忍不住伸手去摘,果实的香气扑鼻而来,让人感到无比的满足。路过田野,只见稻谷已经成熟,在阳光下闪闪发光,像是一片金色的海洋。

阳光透过窗户洒进教室,映照出同学们的脸庞。他们在老师的指导下,用心完成每一道题目,努力提高自己的成绩。在这个季节里,我们要珍惜每一天,感受大自然的变化,学习成长,迎接未来的挑战。

(指导老师:李帅)

## 秋天来了

三(2)班 赵淑辰

秋天在哪里?我来到小河边,那里的树叶已变成金黄色,微风吹过沙沙作响,仿佛在诉说着秋天的故事。

突然,一片叶子飘落在我面前,顺着它指引的方向,我发现了秋天的踪迹。

我来到果园里,一阵清香扑鼻而来。果树上挂满了果实,有红彤彤的苹果、金色的橙子、香甜可口的梨。我伸手摘下一个苹果咬了一口,甜蜜的汁液在口中弥漫开来。果园里的小花也在秋风中轻轻摇曳,仿佛在跟我打招呼。

我又去了田野,远处传来牛羊的叫声,玉米像一个个胖娃娃。

我来到公园里,草儿变黄了,桂花的香气在空气中弥漫。

每个季节都有它独特的美丽,就像我们每个人都有自己的闪光点。秋天真美,落叶飘飘,凉风习习。

你们呢,喜欢哪个季节呢?

(指导老师:翟亚凡)



荷塘 二(1)班 余昊泽



荔枝 三(4)班 张家鸣(指导老师:贾向月)

## 秋天的校园

三(2)班 郭宸熙

秋天在哪里?在果园里、田野中、校园里……

姥姥家在河南城建学院,走进校园,一股清新的秋风扑面而来,只见枫叶在阳光下闪着红光,像燃烧的火焰,在秋风中翩翩起舞,仿佛在秋天的到来欢呼。

校园里的小草也换上了新装,从绿色变成了金黄色,像一块块毯子铺在地上。

这一切都让我感受到了秋天的美丽。

突然,一阵清香飘来,我顺着香气寻找,发现那是桂花散发出来的。枫树的后面那些小小的黄色花朵,让人心生喜悦。

登上台阶,旁边的红杉像优美的舞者,在风中轻盈地舞动。这一刻,我仿佛也被它的美丽所感染,充满了活力。

顷刻间,天空下起了倾盆大雨,我匆忙奔向姥姥家。路上,我看见图书馆和教学楼都被烟雾笼罩,仿佛置身神秘的迷雾之中。

我刚进门,雨势就更大了,仿佛天空的闸门被打开了一样,雨水倾盆而下。这时我打开书本,翻到了三年级语文课本第19页。

一页页翻过去,我感受到了秋雨的节奏,仿佛它们在书页上跳跃,我也被课文深深吸引。

(指导老师:李帅)

## 我家的小乌龟

四(4)班 牛荣硕

我家有一只非常可爱的小乌龟,它是在我家楼下的水塘里捞来的。

那天,爸爸带着我和弟弟在水塘捞鱼,可是只捞到一些小鱼,正当我灰心丧气时,弟弟突然惊喜地叫起来:“哇!那里有只乌龟!”一只小乌龟在水塘里游泳。我用抄网把它捞了出来,随后就把它放进家里的鱼缸养了起来。

起初,小乌龟对新环境还有点陌生,很快就适应了,并和我们熟悉起来。有好几次我来到鱼缸旁边,它总是仰着头看我,似乎在说:“你好,小主人!”还有一次,我的心情不好,走过它旁边的时候,它似乎猜到了我的心事,不停地扒鱼缸的玻璃,好像在喊:“小主人,开心一点儿,我在这里呢!”看到它可爱的样子,我不禁

笑了起来。

这只乌龟也有傻乎乎的时候,有一次还让我为它捏了一把汗。我在湖里捞到了一条泥鳅,回家喂它吃,由于泥鳅有点粗,它吃的时候卡住了喉咙。这时,只要它把泥鳅吐出来就没事了,可它就是不吐,硬往嘴里咽。费了九牛二虎之力,最终咽下去了。由此,我想起了寓言故事《龟兔赛跑》里乌龟的出色表现。在与快步如飞的兔子赛跑时,乌龟表现镇定,坚持不懈,勇往直前,最终赢得了比赛。这种坚韧不拔、不屈不挠的精神,值得敬佩和赞赏。

这就是我家的小乌龟,我非常喜欢它,因为它给我的生活带来了快乐!

(指导老师:贾向月)



海底 三(4)班 周溪悦(指导老师:贾向月)

漂亮小女孩 三(3)班 吴炫诺

(指导老师:郑兴乐)

